

Ružičasti L'Erbolario u mjesecu posvećenom borbi protiv raka dojke

Sigurno vam je poznato kako je listopad mjesec borbe protiv raka dojke i kako je ružičasta boja koja bi nas trebala podsjetiti prije svega na važnost preventivnih pregleda i samopregleda. I zato vam L'Erbolario predstavlja ružičaste podsjetnike – Gelsomino Indiano, 3 Rosa i Ortensia... Odaberite svoj proizvod i podsjetite se kako je najljepša žena ona koja misli na sebe i svoje zdravlje

Rak dojke je najčešća zloćudna bolest u žena - u oko 80% slučajeva bude otkrivena u ranoj fazi, kod preostalih 20% žena u trenutku postavljanja dijagnoze već bude u uznapređenoj fazi. Otkriven u ranoj fazi, rak dojke je u više od 90% slučajeva izlječiv, upravo zato se ističe važnost prevencije. L'Erbolario u listopadu, mjesecu posvećenom borbi protiv raka dojke, stavlja naglasak na svoje ružičaste proizvode: Gelsomino Indiano, 3 Rosa i Ortensa.

ČAROBNI JASMIN: Možda niste znali, ali jasmin je povezan s poboljšavanjem fizičkog stanja i smanjuje utjecaj stresa. Zato su neki istraživači eksperimentirali sa spojevima izvedenima iz ove biljke u potrazi za boljim terapijama. Volite li piti čaj od jasmina? Istraživanje objavljeno u European Journal of Applied Physiology objasnilo je da miris čaja jasmina umiruje i može pomoći regulirati raspoloženje. Brojne su dobrobiti ovoga čaja – pomaže u borbi protiv stresa, depresije i anksioznosti, regulira težinu, ublažava glavobolju, smanjuje rizik od kardiovaskularnih bolesti. Osim čaja, koristi se i eterično ulje jasmina koje je izuzetno ljekovito. Ono se koristi za smirenje, njegu kože, ublažavanje respiratornih infekcija, kod bolova. Može se iskoristiti u obliku kupke, kreme, za masažu i inhalaciju. Zahvaljujući čarobnim proizvodima iz L'Erbolario linije Gelsomino Indiano vaša će koža zablistati u punom zvjezdanom sjaju i bit će prekrivena finim mirisom indijskog jasmina koji će otkriti vašu senzualnost, ženstvenost i čarobnost. Pjena za kupanje ili sapun, parfem i mirisna krema za tijelo na bazi jasmina neka budu vaš mirisni, svakodnevni, ružičasti podsjetnik!

LEGENDA O RUŽI: Grčka legenda kaže kako je Chloris, boginja cvijeća, šetala šumom i naišla na mrtvo tijelo prelijepa nimfe. Rastužena, odlučila joj je podariti novi život i pretvoriti je u cvijet čija će ljepota sve zadiviti. Pozvala je boginju ljepote Afroditu da joj da ljepotu, šarm i radost, Zefira, boga zapadnog vjetra da rastjera oblake da bi Apolon, bog Sunca, mogao baciti tople zrake na nju te Dionisa, boga vina, da joj da

nektar i miris. Stvoren je novi cvijet, stavljena mu je kruna i nazvan je ruža - kraljica cvijeća. L'Erbolario linija Tri ruže objedinjuje tri različite, no ipak predivno usklađene osobnosti bogate galske ruže, poticajnih bobica crvenog papra i ponosnog ukrasnog vrtnog sljeza. Tri su to ružičasta svijeta čije je ekstrakte hidratantnih, zaštitnih i omekšavajućih svojstava Istraživački centar L'Erbolario iskoristio u potpunosti. Proizvodi iz linije Tri ruže štite tkivo od opuštanja i pojave znakova starenja putem učinkovitog antioksidacijskog djelovanjem, kao i djelovanja protiv slobodnih radikala. Ponovno svježa i elastična koža prepušta se trostrukom osjećaju zavodljivosti, ljupkosti i nevjerojatne ženstvenosti ruže.

LUKSUZNI RITUALI NE MOGU PROĆI BEZ HORTENZIJE: Budistička legenda kaže na dan kad se rodio Buda, s neba je palo lijepo cvijeće, a slatki nektar "Amacha" se izlio. U budističkim hramovima, veličajući Budu, koristi se čaj iz listova hortenzije i smatraju ga čarobnim ritualnim pićem. Prolazeći pokraj hortenzije, nemoguće je ne cijeliti njenu ljepotu, nježnost, milost i luksuz. Kako ne primijetiti elegantno držanje i sve bogatstvo hortenzija koje privlače našu pozornost svojim raskošnim lišćem i očaravajućim cvjetovima? One su veselje za naše oči, ali i za naše tijelo! U istraživačkom centru L'Erbolario nastala je vodeća linija Ortensia, koja sadrži mnoge aktivne sastojke biljnog podrijetla, među kojima se ističe ekstrakt hortenzije, snažan antioksidans. Za sve one koji posebnu pažnju posvećuju zaštiti i hidrataciji te održavanju elastičnosti epiderme tijela, ova je linija pravi odabir. Idealan za ženu koja ne može proći neopažena, baš kao i hortenzije!

Cijene:

L'Erbolario 3 Rosa 50 ml; 204,90 kn

L'Erbolario Gelsomino 50 ml; 204,90 kn

L'Erbolario Ortensia 50 ml; 204,90 kn